nrnmpy ,mmpy ,Hessian .3

D”YI19 OXNPLYN 3.1

(xy ©2AMYN DN 1D2)NNND ONNOLNNID N2

ar? + by + e +dr+ey+ fz+g=0 (%)

naRtn)

.a,b,c < 0N a,b,c>0 ON PNIDYPIN RIPI NOWYN

AN O N
— T T T

19929299 = IPNT

z = ax? —I—by2



PVLYON TI2Y9)a, b > 0 DN

Y2+K2

19129990 1991299 = HNPINT

2=y’ —x

A NP3 MXIPY (0,0,0) y¥nNa NTIPIN

NONR NN YV 11212999990 = NPT

=24y -1



AN oo N o
& A oNoO N B

MDIVOPONA AN PITI)

z—h(@)=Va2—1—xz= (Va?—1—a) (Va?—1+a)

m—km
( x2,1)27x2 22 1 — 22 .

() m+$ m+x m+x —

199999 Y7 TINIDIANANDND - PIPNT

22:x2+y2+1



58 N o 0N
& B N O N OB O

z=4+a2+y2+1

5= 7\/@ :DNVYN IV DY IR I
Jacobi by 199094 3.2

MW NOVYN W L3 X 3 TPIVND NYIVN S ON (D»N DNVLYN)

X'SX+DX+k=0 X =

n e R

INTND MN NOVYNN TR NYTY ,0”A8YN DXDIYN 95 NN 2YND D ;NN

YD

aOVN kX k pvan nx Aga oy k=1,2,..n 0 A e M,, A nvion

MINT
n=3k=2
a1l a2 ais
A= laa ax azs
as; asz2 ass
NN

a1  A22

A, — [au am}



(Jacobi)vawn

ANk =1,2,..n 93 det (Ag) # 0 oy oo non A € M, , (F) ox
TPNDION NWIVND (NINN)NNPY

det (An—l )
det (A)

di 1 Al det (Ag)
8\ AL det (Ay) det (Ag)

Jacobi NN qw»Y qwaN X N det (A) = 0w 7o k 0»p DN YN

Mpon

k935 det (Ag) > 0 0"ON POINS MAPN A WX .PIVDD NPION A NN

NP = AV

9N DOPTYN DY MTINYMN MANYD 99 NN DIV i1, .0 DOPTYN DIMA

Mpon

PVITNY D72PN ONYHNN DI RN LPOVIVND NPYAPN NPIVD NNIVN A NN

MmNT

oyt tazt+ 2 fyztrty+z+1=0
FTIDOR NI NOYNN ONN

1 12 1/
S=|Y2 1 1)

Lz 1/5 1

[z y] E ﬂ [ﬂ = 2% + 2zy + o>

:Jacobi 9 by

Ai=1>0

det (Ag) = det [11

1 1

det (Az) =det (A) =det |12 1
Ya 12

/2

1/2 1 3
|-

1 4
Y2 1 1 1 1 1 3
ol =1+ c+o———~—~ =->0

1



LTIDYON NI NVYNN 199

"3, 9998 M1y Hessian .3.3

S (uh,u?, o u™) onwn Yv n vsoma f e C% pon

Y10

Y M v Naon XN f S Hy Hessian

Hf = °f
=\ Guious i=1,..n

7=1.n

Vavn

f € C?>235 mamyn M Sv v

»’?f  f

0xdy  Oydx
Mpon
900 Non Hy
01990

O*f

Ti5 = Guiow

YN

fig = fji Jlij) =0

1 1 92f O f
fin = 5 i = f31) = 5 <(‘3u7’8uﬁ' ~owou) =0



Rkt

ON f 5% AP NTIPY NN p TP

Vf(p)=0
AUND
of
oul
Vf= :
of
un
IaNT
n=2
a b
ey
P RN ad — bc < 0 ONX PN DIOPN N PPN DPYN NN p RR ad — be > 0 ON
0N NP
(1Iny)vavNn

5w neYIPY PrTa NN Hy (p) 9w 79y wx £ (z,y) S¥ m0omp nTipy 00 p € R? ox
f 9% 97 dv Gauss

MMIPY DY NN MIsH .3.4

ul, u? OMN DY DNYAY ,z,y NN DTSN NN DD DNYaY el

naRtn

MYND W NPNYN NN DMIPY DY PNHIVNIS
a:R—>R?

N

a:[a,b] — R?



©am>

t € [a,b] 2wnd

INPIVNID TV NPY

NYIN PNHIOVNI OOIPN

B (s) = a(t(s))

.C m0mRy OIPY Y NINN M0N0 NN

MDY Y IIND N8N 3.5

onwIIwd F (z,y) mspns y

F(z,y) =

F e C? qwuno

PINNDNT
>0 097172 D0 YAy AN F(x,y) =22 + 92 —r? ON e
191279 93Py *N F (2,y) =y — 22 ON o

192790 93Py F (z,y) =22 —y? — 1 DN @

MNIIVNYY Hayn

ol (t) =t ,
02 () = Vi n”)3 DN
oY Dovn
PINN PNDIONIY

NN YW EPIONIS I () = (ol (t),a? (t)) N

a(t) = (rcost,rsint)



MINDN NNPNAN Vavn 3.6

F(z,y)=a2*+y*—1*  Cp = {(,y)|F (z,y) =0}

1 vavn

a(t) = (o' (t),a% () msvionio morp X .p € Cp nTpaa VF (p) # 0w mon
p NTPY DY N2ava Cp Nmpy SV

2 VavN

OF
NN 9N Ly = y () PNOIONIS NOOP RN .a—(p) # 0 norpn F (z,y)v
)

p 9¥ Na02 Cp NPy v a () = (t,a2 (1))

MmN

p=(r,0) ox 2% +y? = r2 SN Sv Npna

2x 2r oOF
vio=(5)= (1) = 5=
2 VAVYN YV ININ DPPN ND

DT NHYNNIA PNI0NI9 3.7

naktn)

999 ||/ (t)]] # 0 mo»pn N ox 0 IXRIPY C Py YV« (t) NrIvnIs
.t € [a, b

naRtn)

Jled ()] = 1 norpnn ms»IonI XN ATN MPN1 HNHINIS

NN 092
2 2
dat N da? 1
dt d n

9



Sayn = NNt

= <rcos 7 sin >
1 S
o (s) = <r- (—sm) , T+ —COS >
r rooor
/ s s
o/ (s)||{/sin? =+ cos2 = =1
r r

MDY YY TTING NIMPY 3.8

C' ™IVMND NMPY DY NTH MPIN H¥PIONI NN a (8)W o)

S| =

naRtn)

RPN NN PY YV Ky, (s) Nrmnpy

2 2
d2at d2a?
= [la” (s)]| =¢ ( d52> + < d52>

MmNT

a2+ y? =12 Sn

s s

a(s) = <r cos —, 7 sin >
r r
s s

o (s) = < sin —, cos )
r r




MIVPY ,NYAP PXPND AN YN DY NIPNa Doyn DY Npna |k, = — PON
T

(WD ANy 217 17N NIN DN ODYTINY YOI 2D)DPTIN NN DD TINYD

9v (Osculating)?9y9v7poIN Yavn 3.9
Mmipy

Vavn

J(@+h) f(x) mmpy 32y f € C? ,f (z) mspns SY nmv N V1Y N
NNOD M"Y MR f (x + h)

(@) = fim S EEM S @) 2 (@)

h—0 h?

=i

MOV NV NN

f ot h)=a+bh+ 2h 4o (k)

f(:v—l—h)—i—f(a:—h)—?f(x): a+bh+gh2—|—0(h2)—&-a—bh—l—th—l—o(hQ) _
2

§h2 + §h2 + 0 (h?)
= f (@)

h? h—0

NN

NN MAIP MTIPY DYDY TIT D3N NN p ITIPI NMIPY HY 291TIDNPOIR YN
PO TPIDYIN

Vavn

.pA MOV INTIVINPOIN YN DV NPOINPYD MY p NP2 NMIPY DV NPMINPY

11



NYINDY Y ©»TY .3.10

naktn)

P2 ONIVINPOIN DIYN DY DPTI NI NMIPY DY p NTIPIA NPMINPY OPTI

Vavn

k=11 (xo)| ,f 99 2o OP NTPI NS () DY YV 9 N C DN

MM

() =a?

k=239 ,1"(0) =2 op nMpy 29 =0

12



